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The recently conducted survey of voters in the United States indicates widespread opposition to 
the LIV golf league, and a large majority would also be less likely to support a candidate for 
public office who supports the Saudi Arabian funded LIV Golf league. Specific results include 
the following:  

 
 

1. Initially, 47% oppose the Saudi Arabian funded LIV golf league, and only 12% support it.   
 
2. Respondents were read five statements about the LIV Golf Tour, to which large majorities 

responded negatively to each one. The preamble to these questions, which were 
randomized, was as follows:  

 
“For each statement, please tell me whether this information would make you more likely to 
support or oppose the LIV Golf Tour or does it make no difference to you.” 
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LIV Golf is bankrolled by Saudi Arabia’s public 
investment fund which receives its money from oil 
drilling and seizing the property of political dissidents. -58%5% 63% 25%

7%

INFORMATIVE  STATEMENTS  ON  LIV
Net 

SupportSupport Oppose No 
Diff. 

Don’t 
know

-61%
LIV Golf is funded by Saudi Arabia which is in active 
lawsuits with the 9/11 families. Newly declassified FBI 
documents show that at least a dozen Saudi government 
officials including a Saudi intelligence operative plotted 
and supported the 9/11 attacks. Additionally, 15 of the 19 
Al Qaeda terrorists were citizens of Saudi Arabia.

5% 66% 23%
7%

-62%
LIV Golf is funded by Saudi Arabia, which has a record of 
abuses against women’s rights, including only recently 
removing bans on women driving cars and requirements 
that women wear head and or face coverings in public.

4% 67% 23%
6%

-63%
LIV Golf is a part of an effort by Saudi Arabia to improve 
its public image after it was caught assassinating 
journalist Jamal Khashoggi and came under fire for 
rampant human rights abuses and war crimes.

5% 68% 22%
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-60%
LIV Golf is an attempt by a foreign power to take over 
the PGA Tour, a cherished American business and ship 
jobs overseas that belong in our country. 4% 64% 25%

6%



 
 

 
3. After these five informative statements, respondents were asked a second time if they supported 

or opposed the LIV golf league.  Five out of seven (72%) of national respondents oppose the LIV 
golf league after learning more about it. 
  

4. From the initial question to the informed question, 28% of respondents switched from being in 
support of or having no opinion of the LIV golf league to opposing it.  
 

5. After these five informative statements, 57% of voters would be less likely to vote for a candidate 
for public office who supports the Saudi Arabian funded LIV golf league. Only five percent 
would be more likely to vote for such a candidate. 

 
6. 64% of voters oppose former President Trump hosting Saudi Arabia backed LIV Golf league at 

his golf clubs in Bedminster, New Jersey and Doral, Florida outside Miami. 
 

 
Interviewing was conducted October 22-24, 2022, among N=845 voters across the United States.  The 
margin of error to the results of 845 interviews is + 3.4 at the .95 confidence interval.   All results rounded to 
the nearest whole percentage. 


